

濮阳日报

PUYANG RIBAO

河南省一级报纸

濮阳网: <http://www.pyxw.com>



濮阳发布公众号 智慧濮阳客户端

2025年2月

11日

星期二

农历乙巳年正月十四

中共濮阳市委主管主办

濮阳日报社出版

社长 杨少军

总编辑 余登来

国内统一连续出版物号

CN 41-0010

邮发代号: 35-33

第 11179 期

今日 4 版



2月10日上午,在圆满完成各项议程后,政协第九届濮阳市委员会第三次会议在市工人文化宫胜利闭幕。⑩
本报记者 高崧人 摄

团结奋斗图新志 创新突破向未来

市政协九届三次会议胜利闭幕

万正峰朱良才孙起鹏邵景良等到会祝贺 徐慧前主持并讲话

作为协商民主的重要渠道和专门协商机构,在践行全过程人民民主中的独特优势和生机活力。

徐慧前指出,2025年是“十四五”规划实施收官、“十五五”发展谋划布局之年,也是本届政协的攻坚之年。站位“两个大局”,面对经济社会发展的新形势新任务,市委审时度势确定发展战略、科学务实谋划发展思路,发出了“难中求进、干则必成”的号召。顺应改革发展新形势,立足政协工作新要求,我们将2025年确定为“创新突破年”。新的一年,我们要秉持团结奋斗的优良传统,落实创新突破的任务目标,在团结奋斗中服务中心大局,在创新突破中书写履职新篇。

徐慧前强调,团结奋斗、创新突破,要在坚持党的领导中筑牢政治之魂。坚定政治方向不偏移,坚守思想根基不动摇,坚持党的领导不懈怠,确保与市委在思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行。团结奋斗、创新突破,要在助力改革发展中善做务实之功。以调研之深建真言,以协商之能献良策,以躬身之求求实效,积极投身发展一线,以善作善成的一域之进助力我市发展全局之胜。团结奋斗、创新突破,要在联系服务群众中恪守为民之责。听民意、察民情,架好“连心桥”;发民声、诉民愿,当好“代言人”;解民忧、纾民困,办好“暖心事”,把履职尽责的“委员作业”写进人民群众的心坎里。团结奋斗、创新突破,要在广泛凝聚共识中汇聚磅礴之力。以高度的站位汇聚“向心力”,以开阔的视野扩大“朋友圈”,以积极的作为传播“正能量”,最大限度地汇聚各方智慧力量激发出来、凝聚起来,推动形成群策群力、共促发展的生动局面。团结奋斗、创新突破,要在锤炼党性作风中夯实履职之基。知责于心、履责于行,明责于身、善履于行,敢于行履好职,以“懂政协、会协商、善议政”的履职之能和“守纪律、讲规矩、重品行”的作风之实,以创新突破、奋楫争先的实际行动更上层楼、再建新功。

徐慧前最后说,团结奋斗图新志,创新突破向未来。站在新的起点,让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共濮阳市委的坚强领导下,同心同德同奋斗,再踏巅峰辟新天,不断开创新时代政协工作新局面,为奋力谱写中国式现代化濮阳篇章作出新的更大贡献!

大会在庄严的国歌声中闭幕。⑩

本报讯(记者 樊欣欣)2月10日上午,在圆满完成各项议程后,政协第九届濮阳市委员会第三次会议在市工人文化宫胜利闭幕。

会议由市政协主席徐慧前主持。市政协副主席邵希斌、王俊海、张焕军、张勇、霍向红、侯圣贤、曹拥军、谢传芳、张雷和秘书长王元元在主席台前排就座。

万正峰、朱良才、孙起鹏、邵景良、张锦印、张连才、唐利娟、刘建茂、周东柯、罗有军、董锐、常奇民、李莉荣、张相坤、林宪革、刘翠、赵丽玲、周浩然、张宏、聂长明、蔡洪峰、宋成玲、赵洪助,以及尚学文、牛全瑞、邓德华、李铁军、方祖辉到会祝贺并在主席台就座。

中原油田领导王德宇,濮阳市往届领导郑大文、徐兰峰、宋伯迅应邀到会并在主席台就座。

会议应出席委员335名,实到307名,符合规定人数。

会议表决通过了政协第九届濮阳市委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议、关于政协九届二次会议以来提案工作情况报告的决议、政协第九届濮阳市委员会提案委员会关于政协九届三次会议提案审查情况的报告,政协第九届濮阳市委员会第三次会议政治决议。

徐慧前在讲话中说,市政协九届三次会议是在全市上下深入贯彻中共二十届三中全会精神,奋力谱写中国式现代化濮阳篇章的关键时期,召开的一次重要会议。市委书记万正峰、市长朱良才等领导同志出席大会开幕会和闭幕会,听取大会发言、参加联组讨论,与委员面对面座谈、贴心沟通,共商改革之委、共谋发展大计、共求民生良策。市委书记万正峰在开幕会上发表讲话,高度概括了过去一年濮阳高质量发展取得的显著成绩,充分肯定了过去一年政协工作,提出了“在打造忠诚政协上同心同向、在打造聚力政协上合力合拍、在打造为民政协上用心用情、在打造活力政协上从严从实”的明确要求。市长朱良才走进委员组听取意见建议,回应关切、解疑释惑、激励鼓舞,提出了“围绕发展大局、发挥独特优势、广泛凝聚共识”的殷切希望。各位委员认真审议市政协常委会工作报告、提案工作情况报告,听取和讨论政府工作报告及其他报告,以胸怀全局的政治站位、高度负责的敬业精神、民主求实的优良作风,为助力改革发展献务实之策,为增进民生福祉出暖心之招,充分彰显了人民政协

市九届人大四次会议举行第四次全体会议

唐利娟当选为市监察委员会主任

本报讯(记者 王庆红)2月10日下午,市九届人大四次会议举行第四次全体会议,选举市监察委员会主任、补选濮阳市第九届人民代表大会常务委员会委员。

大会主席团常务主席、执行主席邵景良主持会议。

大会执行主席万正峰、孙起鹏、刘建茂、张相坤、林宪革、刘翠、赵丽玲、李剑飞、李志华、伍凜然、杨行玉在主席台前排就座。

朱良才、徐慧前、张锦印、张连才、唐利娟、周东柯、罗有军、董锐在主席

台就座。常奇民、李莉荣、周浩然、张宏、聂长明、蔡洪峰、宋成玲、尚学文、牛全瑞、邓德华、李铁军、方祖辉在主席台就座。

在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

市九届人大四次会议共有代表356名,出席本次大会的代表336名,符合法定人数。

会议表决通过了市九届人大有关专门委员会补充组成人员选名单和总监察人、副总监察人、监察人名单。

随后,大会开始选举。代表们认真填写选票,依次到指定票箱郑重投票。经过投票和统计回收选票,邵景良宣布,所发选票全部收回,选举有效。

根据选举计票结果,唐利娟当选为市监察委员会主任,马国文、孙思群、张建设当选为濮阳市第九届人民代表大会常务委员。

选举产生和表决通过的国家工作人员进行了宪法宣誓。

会议还公布了2025年度民生实事项目和2024年度民生实事项目满意度测评结果。⑩

市九届人大四次会议主席团召开第三次会议

万正峰主持

本报讯(记者 陈增勳)2月10日上午,市九届人大四次会议主席团召开第三次会议。

大会主席团常务主席万正峰、孙起鹏、邵景良、刘建茂、常奇民、李莉荣、张相坤、林宪革、刘翠、赵丽玲、李剑飞出席会议。万正峰主持会议。

大会主席团成员应到62人,实到55人,符合法定人数。

会议听取了大会主席团常务主席常奇民对人大常委会工作报告审议情况和主席团常务主席李莉荣对法院、检察院工作报告审议情况的汇报,

听取了大会议案审查委员会主任委员常奇民关于议案审理情况、市人大经济委员会关于计划和草案审查情况、市人大财政预算委员会关于预算报告和草案审查情况的汇报。

会议表决通过了关于政府工作报告、年度计划、年度预算、人大常委会工作报告、法院工作报告、检察院工作报告的决议草案,提请各代表团审议。

会议听取了市人大法制委员会关于《濮阳市人民代表大会会议事规则(草案)》审议情况的汇报,表决通过了《濮

阳市人民代表大会会议事规则(草案表决稿)),提请各代表团审议。

会议通过了总监察人、副总监察人、监察人名单草案,提请大会表决;决定了计票人。⑩



2月10日下午,濮阳市第九届人民代表大会第四次会议在圆满完成各项议程后胜利闭幕。⑩
本报记者 黄立 摄

本报讯(记者 王莹)2月10日下午,濮阳市第九届人民代表大会第四次会议经过全体代表共同努力,圆满完成各项议程后,在市工人文化宫胜利闭幕。

大会主席团常务主席、执行主席邵景良主持会议。

大会执行主席万正峰、孙起鹏、刘建茂、常奇民、李莉荣、张相坤、林宪革、刘翠、赵丽玲、李剑飞在主席台前排就座。

朱良才、徐慧前、张锦印、张连才、唐利娟、周东柯、罗有军、董锐在主席台就座。

郑大文、徐兰峰在主席台就座。

周浩然、张宏、聂长明、蔡洪峰、宋成玲、邵希斌、王俊海、张焕军、张勇、霍向红、侯圣贤、曹拥军、谢传芳、张雷、尚学文、牛全瑞、邓德华、李铁军、方祖辉在主席台就座。

在主席台就座的还有大会主席团其他成员。

大会应到代表356名,实到336名,符合法定人数。

大会依次表决通过了关于政府工作报告的决议、关于濮阳市2024年国民经济和社会发展规划执行情况与2025年国民经济和社会发展规划的决议、关于濮阳市2024年预算执行情况和2025年预算的决议、关于濮阳市人民代表大会常务委员会工作报告的决议、关于濮阳市中级人民法院工作报告的决议、关于濮阳市人民检察院工作报告的决议,表决通过了《濮阳市人民代表大会会议事规则》。

在热烈的掌声中,市委书记万正峰发表讲话。他说,会议开得很成功,是一次高举旗帜、凝心聚力、求真务实、团结奋进的大会,必将动员和鼓舞全市上下进一步把准奋斗坐标、明确方向目标,以更加坚定的信心、更加有力的举措,在现代化建设新征程上勇立新功、再创佳绩。他代表市委向大会的圆满成功和新当选的同志表示热烈的祝贺,向各位代表和列席人员表示崇高的敬意,向大会付出辛勤劳动的工作人员和新闻工作者表示衷心的感谢!

万正峰指出,时光不语,镌刻不凡。刚刚过去的2024年,面对多重挑战叠加的严峻考验和艰巨繁重的改革发展稳定任务,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,举非常之力、下非常之功、行非常之策,推动经济逐季向好,经济总量突破2000亿元大关,濮阳发展站在了新起点、迈上新台阶。一年来,市人大常委委深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要

思想,认真贯彻习近平总书记在全国人民代表大会成立70周年大会上的重要讲话精神,充分发挥“两个制度载体”作用,锚定打造新时代地方人大工作创新发展的濮阳样板,践行全过程人民民主域典范的工作目标,聚焦发展大局,发挥制度优势,扛起使命担当,谋划实施了一系列具有标志性、示范性、带动性的人大履职项目,形成了一批彰显濮阳标识度、人大显示度的工作品牌,开创了我市人大整体工作持续走在全省前列、专项工作在全国有影响的局面,交出了牢记嘱托、感恩奋进、实干争先、不负人民的高分答卷,为现代化濮阳建设作出了人大贡献。

万正峰指出,党的十八大以来,习近平总书记心系中原大地,情牵中原人民,对河南工作作出一系列重要论述,为河南发展指明了前进方向,提供了根本遵循,注入了强大动力,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想的“河南篇”。省委提出“四高四争先”重大要求,进一步明晰了现代化河南建设的战略目标、战略方向、战略路径,对引领全省未来一个时期的发展具有重要指导意义。我们要提高政治站位,准确把握新思路新举措,深刻领会新要求新部署,结合我市“十五五”谋划,细化目标任务措施,明确项目抓手载体,提振争先出彩的信心,激发加压奋进的斗志,锐意进取、砥砺前行,奋力开创现代化濮阳建设新局面。

万正峰强调,一要旗帜鲜明讲政治,以更高站位锤炼对党忠诚。要加强理论武装,坚定政治方向,强化使命担当,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,把坚决做到“两个维护”体现到实际行动上。二要聚焦“四高”促转型,以更实举措转换发展动能。要在推动高质量发展上实现新突破,在扩大高水平开放上开拓新局面,在创造高品质生活上交出新答卷,在实施高效能治理上彰显新担当。三要拼搏进取勇争先,以更大力度塑造发展胜势。要在融入新发展格局和全国统一大市场建设上奋勇争先,在深化改革和创新创业创造上奋勇争先,在推动城乡融合发展和乡村振兴上奋勇争先,在保障生态安全和促进人与自然和谐共生上奋勇争先,持之以恒在全局上谋势、关键处落子、协同中发力,把“四争先”落实到具体工作中,体现到具体行动上,不断开创各项事业发展新局面。四要上下同欲共奋进,以更优协同汇聚磅礴力量。各级各部门要紧紧围绕市委确定的中心工作和全市发展大局,强化系统观念、全局意识,统筹兼顾、综合平衡。(下转第三版)

市九届人大四次会议胜利闭幕

千字当头 实字为要 奋力开创现代化濮阳建设新局面

通过关于政府工作报告的决议等六项决议及《濮阳市人民代表大会会议事规则》

万正峰出席并讲话

市政协九届三次会议举行第三次全体会议

补选市政协副主席、常务委员

本报讯(记者 白国华)2月10日上午,市政协九届三次会议举行第三次全体会议,补选市政协副主席、常务委员。

市政协主席徐慧前,市委常委、统战部部长、市政协党组副书记张连才,市政协副主席邵希斌、王俊海、张焕军、张勇、霍向红、侯圣贤、曹拥军、谢传芳和秘书长王元元在主席台前排就座。会议由谢

传芳主持。

赵洪助、张雷在主席台就座。濮阳市往届领导宋伯迅应邀出席会议,并在主席台就座。

政协第九届濮阳市委员会共有委员335名,出席会议的委员307名,符合规定人数。

大会首先通过了政协第九届濮阳市委员会第三次会议选举办法,以及总

监察人、监察人名单。

随后进行投票选举,大会共发出选票307张,收回选票307张,全部为有效选票。

根据选举计票结果,主持人宣布:张雷当选为政协第九届濮阳市委员会副主席,曲国辉、朱腾强、李传军、杨明轩、张海录、张雅娟、胡志强当选为政协第九届濮阳市委员会常务委员。⑩